

Сургутская трибуна

Основана в 1934 году



Четверг, 14 октября 2004 года № 199 (10532)

Ежедневная городская газета

ВЧЕРА

Сургутский ЗСК официально объявил о готовности к работе в осенне-зимний период 2004-2005 гг.

СЕГОДНЯ



В Ханты-Мансийске состоялся XIII заседание правления Торгово-промышленной палаты ХМАО, в котором примут участие специалисты Сургутской ТПП.

ЗАВТРА



С 11.00 до 12.00 в рамках «Прямой телефонной линии» вы можете задать вопросы заместителю мэра города Якову Семёновичу Черняку по телефону 28-62-62.

Пальма первенства - у Сургута

12 октября в Ханты-Мансийске были награждены дипломами и денежными премиями победители окружного конкурса на лучшие достижения в области энергосбережения. В этом году он проводился по 10 номинациям, об этом сообщает «ЮГРА-Информ».

Сургут стал победителем в номинации «Лучшие достижения в области энергосбережения среди муниципальных образований Югры с численностью населения более 50 тысяч». Город получил денежную премию в размере 250 тысяч рублей. Второе место и 150 тысяч рублей у Нижневартовска, третье - с премией в 100 тысяч рублей присуждено Нягани.

За лучшую творческую работу по пропаганде энергосбережения в ХМАО дипломом и денежную премию 50 тысяч рублей получила ТРК «СургутИнтерНовости».

Екатерина Денисова.

Военный комиссариат города Сургута проводит набор на военную службу по контракту мужчин до сорока лет в Республику Таджикистан, Чеченскую Республику, ВДВ г. Псков, 333-я школа прапорщиков, на Тихоокеанский флот. За справками обращаться: горвоенкомат, каб. 105, 302; телефоны: 52-40-25, 24-44-61.

Место боя - школа №7



Фото Леонида Барановичского

СИТУАЦИЯ

Мария Уварова

Звонок в редакцию: «Живем в доме 14 по улице Дружбы. Сердце разрывается, когда наблюдаем за территорией школы №7. Ни одного деревца! Территория школы фактически представляет собой автостоянку, круглосуточно здесь ездят машины. Ворота - нараспашку, заезжай хоть на КамАЗе! Вечно переполненные мусорные контейнеры, кругом разбросаны лодки. Как можно допускать такой беспорядок в школе?»

Директор школы Ольга Шипицына претензиям сургутянки удивилась. Но не потому, что указанные недостатки не соответствуют действительности. Жильцы прилегающих к школе домов постоянно жалуются - но совершенно по другому поводу. Однако обо всем по порядку...

Школа №7 стоит буквально впритирку к домам по улице Дружбы. От домов ее отделяет внутридворовая дорога, автомобильное движение по ней достаточно активное. Руководство школы давно ходатайствовало о строительстве ограждения школы, но наталкивалось на отказы. «Крыльцо школы выходило прямо на проезжую часть. За детишек было страшно - не ровен час, попадут под машину», - рассказывает Ольга

Васильевна. Но на Руси, как известно, гром не грянет... Пока неподалеку автомобиль не сшиб насмерть ребенка, в соответствующих инстанциях никто не «чесался». Ну а сразу после трагедии у школы №7 сделали пешеходный переход, поставили предупреждающий знак, установили два лежачих полицейских и обнесли школу железным ограждением. При этом ограда окольцовывала четко территорию школы, ни метра с внутридворовой территории прихватено не было, строительство велось согласно акту землепользования.

Но тут начались другие проблемы. Жильцы домов №12, 13, 14, 15 давно приспособили территорию школы под стихийную автостоянку. Теперь парковать машины на школьном дворе ста-

ло невозможно - мешала ограда. Уже при строительстве забора к директору школы потянулись расстроенные автолюбители: уберите ограду!

Естественно, школьное руководство с сетованиями водителей согласиться не могло - наконец-то дети будут в безопасности, да и появится возможность озеленить территорию школы (до этого «железные кони» регулярно вытаптывали все зеленые насаждения). Но недолго было суждено радоваться администрации школы.

Автолюбители объявили школе №7 войну. Третий год идут «боевые действия». За это время в актив автолюбителей можно записать немало. Во-первых, постоянные угрозы в адрес работников школы - и в лицо, и по телефону. Кляузы в городскую администрацию, в СМИ. От слов перешли к делу. Начали выносить секции ограды, ломать замки на воротах, срывать знаки-«кирпичи». «Раз восемь нам приходилось ремонтировать ограду.

Окончание на 3-й стр.

ПОГОДА по сведениям СУРГУТСКОГО ГИДРОМЕТЕОБЮРО

14 октября

Ночью и днем переменная облачность, кратковременные осадки. Ветер юго-западный, с переходом на северо-восточный, 8-13 метров в секунду. Температура ночью -5, -7 градусов, днем -1, -3 градуса.

Давление в течение суток будет слабо падать.

15-16 октября

ПО ОКРУГУ облачно, снег, метель. Ветер северо-западный, 7-12 метров в секунду. 15 октября местами порывы до 13-18 метров в секунду. Температура ночью -4, -9 градусов, днем -1, -7 градусов. 16 октября температура ночью -6, -11 градусов, днем -3, -8 градусов.

В прошлом

Минимальная температура 14 октября была зарегистрирована в 1984 году (-17,0 °C), максимальная - в 1967 году (+13,0 °C).

МАГАЗИН
ЕВРОПА

КОМПЬЮТЕРЫ «ZS» И ДР.
• ДОМАШНИЙ КИНОТЕАТР
• ОРГТЕХНИКА • СТИРАЛЬНЫЕ
МАШИНЫ • БЫТОВАЯ ТЕХНИКА



КРЕДИТ!!!

Тел.: (3462) 51-55-55, ул. Островского, 14/2, с 10.00 до 18.00 (без обеда)

Одним махом три диплома

Обладателями трех дипломов и такого же количества медалей стал коллектив Сургутского хлебозавода. Причем все три награды Всероссийского смотра качества, состоявшегося в первой декаде октября, разного достоинства, и вручены они за отменное качество хлебобулочных изделий.

Диплом первой степени и золотую медаль получил рулет «Климовский». Это изделие оценили и сургутские гурманы. Оно имеет очень вкусную начинку, состоящую из мака и изюма. Серебро досталось двум наименованиям хлеба - «Дарницкому» и «Старокрестьянскому». А бронза ржаным сортам - «Московскому» и «Заварному с изюмом». Дегустацию всех изделий проводили профессиональные эксперты и технологи. Следует добавить, что чуть больше наград получили только хлебопеки из Москвы и Санкт-Петербурга. Но и наши «провинциальные» коллеги оказались на высоте. Сегодня коллекция наград местного предприятия пищевой промышленности выглядит весьма солидно.

Подробный рассказ о коллективе завода читайте в ближайших номерах «СТ».

Зоя Сергеева.

Вниманию сургутян!

Общегородское мероприятие, посвященное Международному дню памяти жертв политических репрессий, состоится 29 октября 2004 года в 16.00 час. в Центре социального обслуживания населения по адресу: ул. Лермонтова, 9.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «СУРГУТСКАЯ ТРИБУНА»

ПРИГЛАШАЕТ АГЕНТОВ по подписке на период подписной кампании

Оплата достойная.
Тел. 22-04-06.
Обр.: ул. Маяковского, 12а.

**ОСЕННИЕ
КАНИКУЛЫ**
ЭКСКУРСИОННЫЕ ТУРЫ:
• «Блистательный САНКТ-ПЕТЕРБУРГ» - от 9.000 руб.
(Эрмитаж, Петропавловская крепость, Пушкин и др.)
• «ЗОЛОТОЕ КОЛЬЦО РОССИИ» - от 9.000 руб.
(Владимир, Сузdal, Ростов и др.)
• «ЕКАТЕРИНБУРГ» - от 4.000 руб.
(с посещением кунгурских ледяных пещер)
• «ТОБОЛЬСК» - от 3.500 руб.
(Кремль, Свято-Знаменский монастырь и др.)
• «СОЧИ» - от 2.000 руб.
(Дендрарий, «Ривьера» и др.).

ООО «Турагентство «СИБТУР»
628400, г. Сургут, ул. Лермонтова, 9/1, оф. 510.
Тел. (3462) 23-22-86, 64-66-00.
E-mail: sibtur2002@mail.ru

Лиц. ТД № 0006360 выд. УММС ХМАО

14 ОКТЯБРЯ 2004 года, стр. 2

«Горячая линия» слушает...

- Работает ли еще школа для девушек-подростков «Красота и здоровье»?

Елена Желудкова, специалист по социальной работе комплексного центра социально-медицинской помощи семье и детям, сообщила, что эта школа возобновила свою работу с восьмого октября и завершит ее в конце декабря. Занятия проходят по пятницам в 14.00. В этот раз психологи с девушками работать не будут. В качестве педагогов выступают не только опытные парикмахеры, визажисты, но и гинеколог и сексолог.

- Хотим усыновить ребенка, но куда обращаться, не знаем. Подскажите.

Комментарий на этот вопрос получен от **Натальи Моминовой**, начальника отдела управления опеки и попечительства:

- Граждане, желающие принять на воспитание ребенка в свою семью, на усыновление, под опеку или попечительство, могут обращаться в управление опеки и попечительства по адресу: улица Лермонтова, дом 1/1а, третий этаж, кабинеты 10 и 11. Прием по вопросам усыновления - по четвергам и понедельникам с 14.00 до 17.00.

- В нашей семье трое детей. Помогите выяснить, являются ли мы многодетной семьей?

На вопрос читательницы отвечает заместитель директора МУ «Городская социальная служба» Ирина Соловьева:

- 7 июля 2004 года вышел закон ХМАО-Югры №45-оз «О поддержке семьи, материнства, отцовства и детства в ХМАО-Югре». Согласно статье 3 этого закона многодетными семьями на территории ХМАО-Югры признаются семьи, воспитывающие трех и более детей, в том числе находящихся под опекой (попечительством), в возрасте до 18 лет.

- Прошу горожан поделиться молочным грибом. Телефон в редакции.

- Выражаю благодарность председателю совета ветеранов Татьяне Титаренко, профсоюзу ОАО «Завод промышленных строительных деталей» - Анатолию Ивановичу, Ирине Аркадьевне, Раисе Сергеевне за то, что не забывают нас, пожилых людей. Головина Анна Васильевна.

Окончание на 3-й стр.

В Госдуме теперь тоже есть «Север»**НАШИ В ГОСДУМЕ****Екатерина Денисова**

В Сургуте открылось представительство депутата Государственной Думы Александра Сарычева, а в Ханты-Мансийске создан центр депутатов Госдумы от Югры.

Эти структуры, отметил Александр Сарычев на своей встрече с региональными помощниками, будут решать наболевшие проблемы жителей региона.

Как сообщила помощник депутата Елена Рыбенкова, представительство в Сургуте находится в здании администрации

Сургутского района по улице Энгельса, 10, кабинет № 118. Официальный день приема граждан определен, это последняя пятница каждого месяца, но в случае необходимости избиратели могут обращаться к помощнику депутата в любой день. Телефон 24-30-14.

К 70-ЛЕТИЮ «СТ»

«32 выпускника школы № 8 вместе с аттестатом зрелости получили права шоferа 3-го класса». Здорово! «Остановка «Центральная»... Интересно, где же теперь такая в Сургуте? И что значит «ОРС»?.. Разглядываю не очень четкий снимок: типовая пятиэтажка, безликая, серая. Под снимком подпись: «Хорошо наш город».

Стоп! Время идет, а дело стоит. В поисках материала для исследовательского проекта по истории я «застрял»

Кроме того, народные избранники от Ханты-Мансийского автономного округа намерены решать проблемы своих избирателей с помощью депутатской группы «Север». Новый орган, в котором объединились депутаты ХМАО и ЯНАО, уже подготовил ряд предложений президенту России. В частности, речь идет о принятии отдельного закона, касающегося северных территорий. Как подчеркнул Александр Сарычев, этот закон будет сформулирован уже к концу 2004 года.

выбросить. Да, газета «живет один день», но она, как из колючего бабочка, возрождается со временем, и чем больше лет прошло, тем дороже нам эти пожелтевшие страницы.

Листая пожелтевшие страницы

в подшивках газет. Перелистываю страницы газеты «К победе коммунизма» (так раньше называлась «Сургутская трибуна»), оторвавшись от не могу, а работники краеведческого отдела городской библиотеки приносят мне подшивку за подшивкой.

Вот 1974 год, а вот 1975-й... Тут трудно сосредоточиться только на своей теме. Так много удивительного в старых газетах! Чего стоят заголовки первых страниц: «Обгоняя время», «На ударной вахте», «Родине, партии - наш ударный труд», «Разведись плечо»... И так далее, и тому подобное. Интересно, почему сегодня про «ударные вахты» пишут мало и как-то не так? Зато без рекламы в наши дни газету не представишь, а тридцать лет тому назад печатали в основном короткие объявления «Требуются...» да программу «Показывает «Орбита». Кстати, канал был один, и телевизор сургутяне выключали в одиннадцать вечера.

А «двигатель торговли» стоял на «приколе», разве что

белковая паста «Океан» удастась чести быть разрекламированной. И криминальные сводки тоже большая редкость в прессе 70-х. Запомнился лишь «Суд над самогонщиками». Похоже, это самое страшное преступление тех лет. А жизнь на газетных страницах продолжалась: школьники Сургута выезжали на уборку картофеля в Покур и Банное; пищекомбинат выпускал вкусные пряники; горнозавод просил население сдавать молочные бутылки в магазины по месту жительства; в кинотеатре «Октябрь» показывали «Журашку», а в «Рубине» - «Анжелику, маркизу ангелов»; зима была на удивление теплой...

Газета - наша память, летописец истории. Вероятно, журналисты в далеком 1974-м об этом не думали, они просто собирали информацию, писали заметки, рецензии, корреспонденции. Об этом вряд ли задумывались и читатели. Сургутяне, пролистав очередной номер, могли завернуть в него хлеб или селедку, могли просто

«Организатор», «Колхозник», «К победе коммунизма», «Сургутская трибуна» - 70 лет с нами наша газета. Как трудно представить жизнь без нее! И сегодня, отражая современность, «Сургутская трибуна» продолжает писать историю города и района. Наверняка лет через тридцать какой-нибудь любопытный читатель откроет ее опять же желтые от времени страницы, вдохнет запах прошлого и узнает, что в 2004 году «северные гарантии сохранены»; в СурГУ «объявлен дополнительный конкурс на коммерческие места по всем факультетам»; «трое неизвестных на улице Профсоюзов ограбили нигде не работающую гражданину»; юные жуковцы гимназии № 2 поздравили с Днем учителя ветеранов педагогического труда; открылась выставка товаров производителей из Новосибирска, а газета «Сургутская трибуна» 23 октября отмечала 70-летие со дня выхода своего первого номера.

**Марк Маловичко,
МУК № 1 (лицей № 2,
11-й класс).**

22-41, 52-22-40 после внесения платы за выкуп конкурсной документации.

Размер платы составляет 15 минимальных размеров оплаты труда (1500 рублей). Плата за конкурсную документацию возврату не подлежит.

Плата вносится на р/с департамента финансов администрации г. Сургута (Инспекция МНС РФ по г. Сургуту):

**Счет № 4020481070000100001 в РКЦ г. Сургута ГУ СБ РФ Тюменской области
БИК 047144000, ИНН 8602200058,**

НОВОСТИ**В Египте побываем позже?**

Горожане, обратившиеся в сургутские туристические фирмы с намерением провести последние дни октября-начала ноября в солнечном Египте, не смогут реализовать свое желание.

Рейс Сургут-Волгоград-Хургада, запланированный на 29 октября, отменен. Некоторые СМИ связывают этот факт с происшедшим 7 октября в Табе терактом, в котором погибли более тридцати человек. Представители турфирм с этим мнением не согласны. Как нам сообщила работница одного из туроператоров Сургута, рейс отменен по причине нерентабельности. То есть самолет оказался не заполнен нужным количеством пассажиров.

Билет по телефону и с доставкой на дом

Железнодорожный вокзал Сургута возвращается к старой и уже подзабытой практике - продаже билетов по телефону.

На днях открылась касса №6, куда горожане могут позвонить по телефону 39-46-02 и забронировать себе билет на любой рейс и в любом направлении. В течение четырех суток пассажир в удобное для него время может подъехать и выкупить проездные документы. Стоимость оформления заказа 80 рублей, это меньше, чем комиссионные сборы при покупке билетов через агентства. В скором времени появится еще одна дополнительная услуга: доставка билетов на дом.

Елена Бородулёва.

Охотникам придётся раскошелиться

Пошла вторая неделя, как открыта охота на лося. В Госохотинспекции Сургутского района приготовлено 95 лицензий на добычу лося и 25 - на добычу медведя.

Однако «лосиные» лицензии расходятся плохо. Дело в том, что часть лицензий зарезервирована для охотников-аборигенов. А они, проживая в отдаленных угодиях, не имеют возможности выбраться в город, чтобы получить лицензию и пройти инструктаж по технике безопасности при охоте.

По словам начальника Госохотинспекции Сургутского района Юрия Петрова, обделенными остаются другие охотники. Например, в прошлом году осталось семь нереализованных лицензий - они дождались получателей из числа коренных народов Севера. В то же время на эти

Код ОКПО 860201001, КБК 206403040 - плата за конкурсную документацию (указать название конкурса).

OKATO 71136000000, КПП 860201001, Кор. счета нет.

Порядок представления конкурсных заявок: заявки на участие в конкурсе принимаются организатором конкурса по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8, каб. 434, тел. 52-22-41, 52-22-12 в следующем порядке:

- общие сведения о претенденте (конверт №1) - до 16 час. 03.11.04 г.;

конкурсная заявка и финансовое предложение (конверт №2) - до 16 час. 08.11.04 г.

Заседание межотраслевой конкурсной комиссии состоится 11.11.2004 г. в 15 часов по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, д. 8, каб. 323.

Критерии оценки конкурсных заявок:

- минимальная цена;
- порядок оплаты;
- сроки поставки;
- доставка до образовательного учреждения.

А. Маловецкий, директор департамента по экономической политике.



Место боя - школа №7

Окончание.

Начало на 1-й стр.

На сегодняшний день двух секций снова нет, - делится наболевшим Ольга Шипицына. В словах женщины - отчаяние. - Заварить одну секцию стоит 500 рублей. Где школа должна брать эти деньги? Конечно, мы пытаемся изыскивать какие-то средства. Сварочный аппарат, удлинитель постоянно просим у различных организаций. Варим своими силами...

Из последних атак автолюбителей. 11 сентября, в субботу, учитель ОБЖ Юрий Фошня в очередной раз заставил ограждение. Придя на работу в понедельник, Шипицына заметила, что секция не приварена. Учителя ОБЖ - на ковер: почему не выполнил работу? «Вы знаете, в его глазах стояли слезы. Он действительно заварил ограду. Когда работал, к нему подошла женщина из дома №14 (да не удивляйтесь, мы уж тут всех жильцов знаем). Говорит: «Зря варите. Все равно сломаем». И за воскресенье снова вынесли секцию», - рассказывает Шипицына.

Меня провели в кабинет

БЕЗОПАСНОСТЬ

ОБЖ. Юрий Ильич достает пакет, в нем - булыжники: «После последней сварки окна у меня в кабинете разбивали три раза на неделе. В школе уже не осталось стекла, чтобы восстанавливать окна. Видите, только заплаты можемставить». Шипицына устало разводит руками. Что делать, за эти два года стекла в школе выбивали с завидной регулярностью. Один раз стреляли в окно из пневматического оружия. В другой раз перебили все стекла в школьной машине.

Чтобы воспрепятствовать парковке машин на школьной территории, директор вешала на «дырявых» участках ограды знаки, запрещающие въезд. Как только водители заезжали за ограду, вызывала ГИБДД - пусть хоть оштрафуют нарушителей. Но когда «гаишники» добирались до школы... знаки уже были сняты водителями. И штрафовать нужно было не их, а школу, за ложный вызов. «Знаки сни-

мали не единожды. На их покупку требуются средства, один «кирпич» стоит больше тысячи рублей. И опять расходы ложатся на плечи школы», - вздыхает Ольга Васильевна.

Обращалась директор и к самим жильцам: вывешивала объявления на подъездах, прикрепляла предупреждения на стекла машин, пыталась беседовать с особо несознательными - напрасно.

Другой враг школьного ограждения - руководитель школы выживания «Беркут» Руслан Вышкурцев. «Он сломал вторые ворота, когда завозил лодки, которые тут и там лежат на территории школы. Он вырубил наши сосенки», - объясняет моя собеседница. Сейчас мы не будем углубляться во взаимоотношения школьного руководства и «Беркута», тем более материалы по нарушениям уже в прокуратуре, директор ждет, когда объявит дату суда. «Выш-

курцев не сотрудник нашего учреждения, а договора аренды с «Беркутом» не существует. Я за то, чтобы «Беркут» освободил занимаемые площади. Во-первых, детей в «Беркуте» уже полтора года как нет, Вышкурцев занимается коммерческой деятельностью. Во-вторых, я не могу проконтролировать, что происходит в подвальных помещениях школы, что за коробки постоянно привозят туда. Дело в том, что руководитель «Беркута» сменил в

участковый.

Только сейчас, на последнее заявление от 24 сентября, в школу пришел-таки участковый. Шипицына очень этому рада, но сомнения в действенности наших милиционеров у нее остаются. Каждое утро, идя на работу, она добросовестно выписывает себе номера машин, которые снова «примостились» у школы - и никому эти отчеты директора не нужны.

На общешкольных собраниях она не раз озвучивала наболевшее. Обращалась к родителям своих учеников, живущих в злосчастных домах: не ставьте машины! у

Окончание.

Начало на 2-й стр.

- Я проживаю по улице Дружбы, дом 15. Около школы №7 раньше был корт, сейчас его сломали. Не спорткомплекс ли «Факел» собрался что-то строить на этом месте?

В приемной спорткомплекса «Факел» пояснили, что они никакого отношения к корту не имеют - он принадлежит школе №7. В приемной выше-названного образовательного учреждения дежурному «ГЛ» ответили, что никакого строительства не запланировано - ведется ремонт корта.

- Знаю, что участники Великой Отечественной войны имеют льготы на некоторые виды услуг, оказываемые специалистами ЖЭУ, РЭУ. Подскажите, а замена конфорок на кухонной плите для участника ВОВ является бесплатной или нет?

Ответ на этот вопрос читателя мы получили, обратившись по телефону «Горячий линии» ДЕЗа Центрального жилого района. Инженер Любовь Долгих пояснила, что:

- Эта услуга платная. Но вы можете обратиться в ДЕЗ с письменным обращением - просьбой о бесплатном ремонте электроплиты. В ДЕЗе ваш вопрос будет рассмотрен.

- Подскажите, пожалуйста, адрес радио «Маяк». Я хочу отправить заявку в музыкальную передачу по-здравлений.

На сайте радиокомпании «Маяк» указан адрес: 115326, Москва, улица Пятницкая, 25. На странице компании написано, что заявки в программу «Музыка в подарок» желательно отправлять на электронный почтовый ящик: zayavka@radiomayak.ru.

- От имени ветеранов ВОВ, ветеранов трудового фронта и пенсионеров выражаем благодарность Совету ветеранов микрорайона строителей (руководитель Жаркевич Иван Михайлович) и коллективу педагогов и учащихся школы №7 за радостный праздник, который они устроили ко Дню пожилого человека. Здоровья вам, успехов в труде, счастья в личной жизни. А школьникам - оставаться во взрослой жизни такими же чуткими людьми, уважающими старших. Мария Стефанова, Валентина Сазанова.

На «ГЛ» дежурила Алёна Горобинская.

Наш телефон 22-04-68 работает с 9 до 12 часов.

А ты записался в родительский патруль?

В настоящее время на школы возложена ответственность не только за учебно-воспитательный процесс, но и за его осуществление в условиях максимальной безопасности.

Самостоятельно школы решить эту задачу не в состоянии. Основная проблема - отсутствие необходимого финансирования со стороны государства. Именно поэтому в школах слабо налажена пропускная система, отсутствует ставка охранника (часто его роль возлагается на бабушку-пенсионерку, а сами услуги охраны оплачиваются из кармана родителей), а также аппаратура слежения и оповещения в случае непредвиденных или

чрезвычайных ситуаций на пульт милиции. Сургутское УВД выступило с ходатайством к администрации города о финансировании необходимого технического оборудования образовательных учреждений, а департамент образования и науки обратился с просьбой включить ставку охранника в штат сотрудников школы.

Однако проблема требует незамедлительного решения. Вполне понятно, что обеспечить безопасность учащихся можно

только общими усилиями со стороны родителей, администрации школы и силовых структур. Примером такого сотрудничества стал опыт создания родительских патрулей в нашем городе. Из 12 школ, расположенных на территории ГОМ-1, организованы родительские патрули в девяти, что является неплохим показателем. Среди наиболее быстро откликнувшихся на инициативу УВД стали следующие учреждения: лицей №1, МОУ №3, 27, 30, 34 и другие.

Суть проекта - создание родительских патрулей (5-

10 человека), которые совместно с зональным участковым и инспектором ОДН будут предупреждать различные правонарушения на территории школы. Родительские патрули - это постоянно действующее общественное объединение, создаваемое на добровольной основе. График работы и состав патрулей каждая школа формирует индивидуально, отталкиваясь от наличия свободного времени у родителей. Патрули охраняют не только школу, но и прилегающую к ней территорию, обеспечивают порядок при проведении

городских общешкольных мероприятий, осуществляют взаимодействие с администрацией школы и родителями. Сегодняшняя ситуация вынудила пойти на подобные меры, однако вопрос все еще остается открытым. Любая новая идея требует поддержки, и пока каждый не осознает необходимость внесения своей лепты в общее дело для возможности эффективного действия данного метода, проблема не будет решена до конца.

Н.Ш.Кузнецова,
инспектор отделения
по делам
несовершеннолетних
ГОМ-1.

РОСНО The Insurance Company

В связи с созданием
Западно-Сибирской Дирекции
приглашаем предпринимчивых людей
взглавить бизнес РОСНО
в городах и районных центрах Ханты-
Мансийского автономного округа.
Сотрудникам с клиентской базой
предлагаем эксклюзивные условия
по комиссии.

Подробности по тел. (3452)39-61-61.
625000 г. Тюмень, ул. Республики, 57.

**ООО «СТАРШЕКЛАССНИК» продолжает набор
на 2004-2005 учебный год.** Тел.: 35-00-04,
Приглашаются школьники 9-11 классов. 61-00-61.

Подготовка к ЕГЭ, Ждем вас в здании школы № 39,
школьным экзаменам, с 12 до 19 часов.
вступительным испытаниям в вузы. За магазином «Детский мир», ул. Бахилова, 5.
Лицензия № 09-9701 от 04.03.99.

ЗАО «СВЯЗЬ - ГОРОД»

Номинант национальной отраслевой
премии За Укрепление Безопасности России
«ЗУБР - 2004»

СУПЕРАКЦИЯ!!!

Все абоненты, установившие домофонную систему
в период с 10 октября по 20 декабря становятся
участниками розыгрыша ценных призов.
СУПЕРПРИЗ - ВИДЕОДОМОФОН!!!
на всех абонентов подъезда за счет фирмы.

СПЕШИТЕ!!!

Именно Вы можете стать **ПОБЕДИТЕЛЕМ!!!**

Мы ждем Вас по адресу: ул. Республики, 78 "А" Лицензия № 471357 от 7.06.04г. выдана
телефон: 24-64-74, 24-63-83, 24-02-50 Федеральным агентством по строительству и ЖКХ Р.Ф.

т. 208, подъезд, сырт.

от 186 руб/лист

ТехноСтрой

отделочные материалы

ул. Декабристов, 3а
(Чёрный Мыс)

23-61-60 23-61-61

Knauf

ИПСОКАРТОН
ИПСОВОЛОКО

профиль, комплектующие,
метизы, теплоизоляция

ПРЕДПРИЯТИЮ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ:

**ЭЛЕКТРИКИ,
ГАЗОЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ,
СЛЕСАРИ-САНТЕХНИКИ.**

Тел. 515-753.



Лицензия № 937475 №025 от 5.03.2001г. выдана Департаментом образования и науки ХМАО.

Учреждение дополнительного образования

«КОМПЬЮТЕРПРЕСС»

на базе Сургутского нефтяного техникума.

Вечерняя форма обучения для лиц, желающих получить дополнительное образование. По окончании выдается диплом с присвоением квалификации.

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА 2004 ГОД

ПО СПЕЦИАЛЬНОСТИ:

✓ Эксплуатация программных средств и операционных систем ПЭВМ.

С присвоением квалификации: Оператор ЭВМ.

Срок обучения 1,5 месяца (60 часов).

✓ Бухгалтерский учет на ЭВМ (180 часов).

Срок обучения 3 месяца.

✓ Специалист кадровой службы и делопроизводства. (160 часов).

Срок обучения 3 месяца.

✓ Бухгалтерский учет на ЭВМ со знанием кадровой работы и делопроизводства. (280 часов).

Срок обучения 3 месяца.

В программе обучения по специальностям:

❖ Бух. учет и налогообложение - 80 часов.

❖ Компьютер - 60 часов.

❖ Программа «1С: Бухгалтерия» - 40 часов.

❖ Кадровая работа - 40 часов.

❖ Трудовое законодательство - 40 часов.

❖ Делопроизводство и архивоведение - 20 часов.

Стоимость одного часа обучения 80 рублей.

Занятия проводятся в нефтяном техникуме.

Предварительная запись: понедельник, четверг, пятница - с 17 до 19 ч. (каб.322, третий этаж).

Телефон для справок 28-11-51 (после 19.00).

Адрес: г. Сургут, ул. Кукуевицкого, 3 (нефтяной техникум), каб. №322.

НАШ АДРЕС: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-mail: tribuna@surgut.ru

«СТ» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

http://st.surgut.info/

Выходит пять раз в неделю:

вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Газета распространяется по подписке.

В розницу цена договорная.

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.

Зарегистр. Западно-Сибирский межрегиональный территориальный управлением ПИ №17-0284 от 18.10.2001 г.



МОСКОВСКАЯ
АКАДЕМИЯ
ПРЕПРИНИМАТЕЛЬСТВА
ПРИ ПРАВИТЕЛЬСТВЕ МОСКОВЫ
СУРГУТСКИЙ ФИЛИАЛ
ОТКРЫВАЕТ ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ
для поступления в вузы России по предметам,
вынесенным на вступительные испытания в форме
ЕГЭ и ЦТ

- ✓ математика
- ✓ физика
- ✓ русский язык
- ✓ обществознание
- Для учащихся 11-х, 9-х классов
средних школ;
- Последних курсов колледжей,
техникумов и пр.

НАЧАЛО ЗАНЯТИЙ 1 НОЯБРЯ 2004г.
Прием документов с 7 октября по 31 октября, с 10⁰⁰ до 18⁰⁰ часов.

Адрес: 50 Лет ВАКСМ, д. 1, 8 этаж, т. 31-73-26, 37-51-96

e-mail: sbaks@surgut.ru sbaks@akademik.ru

Государственная лицензия № 16-801 от 21.07.1999г.

Государственная аккредитация: А 061141, А 1091 от 17.07.2003г.

Лицензия на право осуществления образовательной деятельности № 0012436 от 05.04.2002г.

**Требуется
инженер КИПиА
с личным автомобилем.
Тел. 28-91-30.**

Администрация города Сургута, департамент культуры,
молодежной политики и спорта, комитет молодежной
политики, клуб молодых семей «ПЛИМ»

Конкурс для молодых семей

«НАШ РЕБЕНОК.

ИСТОРИЯ С ПЕЛЕНКОЙ»,

проводимый в рамках городской акции
«Юбилейные дети», посвященной 410-летию
города Сургута.

Вы любите фотографировать?

И Ваш малыш родился в Сургуте?

Тогда мы ждем Вас до 31 октября!

Лучшим работам подарки.

Информация по телефонам: 24-66-25, 37-55-93, 23-05-19.

**СУРГУТСКОМУ МНПФ ТРЕБУЕТСЯ
УБОРЩИЦА-ДВОРНИК.**

Зарплата от 3400 руб. в месяц. Тел. 34-05-41.



СЧЕТЧИКИ ВОДЫ
УСТАНОВКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ. Телефон 24-74-06.

состояние, дешево. Тел.
34-83-43.

Капроновые бочки, 200 л.
Тел.: 35-40-84, 62-31-29.

Фирма продает задвижки,
отводы, клапаны, электрооборудование, снаб-
женцам премия. Тел. 51-94-10.

Ткани, швейную фурнитуру.
Обр.: ателье «Топ-Стиль», правый торец
магазина «Меркурий». Тел. 79-45-16.

Профессиональная помощь
в воспитании детей с 2
до 7 лет, 4-разовое питание,
обучение и развитие, подготовка к школе.
Тел.: 26-17-21, 25-41-35.

адресу: ул. Бахилова, 2а
(здание бывшего детса-
да). Тел. 35-18-55.

Набор в школу каратэ. Тел.
50-03-72.

Лечение и протезирование
зубов, скидка пенсионерам
10 %. Тел. 28-71-24. Лиц. 136-419

Профessionальная помощь
в воспитании детей с 2
до 7 лет, 4-разовое питание,
обучение и развитие, подготовка к школе.
Тел.: 26-17-21, 25-41-35.

Курсы кройки и шитья, вязания.
Тел. 220-333.

Составление налоговой и
бухгалтерской отчетнос-
ти. Тел. 34-67-16.

Предлагаю косметику «Цеп-
тер». Тел. 35-58-29.

Юрист с большим стажем
предлагает свои услуги.
Тел.: 51-50-09, 64-86-04.

Требуется грузчик с вод-
удостоверием. Тел.: 25-70-40, 25-37-37.

Ремонт квартир любой слож-
ности. Тел.: 34-09-61,
63-55-96.

Ремонт квартир. Тел. 78-
65-98.

Ремонт квартир любой слож-
ности. Тел. 45-66-47.

Ремонт квартир, косметич-
еский, ваша цена. Тел.
35-60-18.

Ремонт квартир, отделка
балконов. Тел. 23-70-89.

Капремонт двигателей а/м
ВАЗ, карбюраторов, ав-
тозелектрик, низкие цены,
качество, гарантия. Тел.
28-60-48 (Виталий).

Электрик, электромонтаж.
Тел. 24-32-26.

Замена труб, ванная, туалет
«под ключ». Тел. 65-85-
87.

Электрик. Тел. 64-91-14.
Плиточник, качество. Тел.
51-51-43.

Ванная, туалет «под ключ»,
ремонт квартир, работа-
ют русские. Тел. 63-28-
26.

Замена труб на металлокла-
стик. Тел. 608-836.

Ремонт холодильников. Тел.
25-78-00.

Ремонт и перетяжка мягкой
мебели, выбор ткани.
Тел.: 601-241, 243-
472.

Главный редактор Александр ЩЕЛКУНОВ.
Заместитель редактора Светлана КУТЕРГИНА. Шеф-редактор Ирина ЛЕНЬКИНА.
УЧРЕДИТЕЛИ: государственное унитарное предприятие ХМАО «Редакция газеты «Сургутская трибуна»
и городская Дума муниципального образования город окружного значения Сургут. Отпечатано ГУП ХМАО «Сургутская типография». Адрес: 628426, г. Сургут, ул. Маяковского, 14.

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30. Тираж 19.337. Заказ № Г 1163.
Верстка - К. ЩЕЛКУНОВА, А. ОНОПА.

ТЕЛЕФОНЫ: приемная.....22-04-50
51-26-07
заместитель редактора.....22-04-54
бухгалтерия.....22-04-48
корреспонденты.....22-04-68
рекламный отдел (факс).....51-26-01
отдел подписки и доставки.....22-04-06

Мнение авторов публикаций не обязательно отражает точку зрения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за достоверность рекламы несут рекламодатели.